

内丘县联社举行捐资助学活动

本报讯(本报通讯员)日前,内丘县联社举行2022年资助贫困大学生活动,向即将步入大学的20名贫困学生每人发放助学金2000元。

资助仪式上,县教育局和县联社负责人向受资助学生提出殷切希望,要在关爱中努力

学习,立志成才;在拼搏中磨炼意志,不懈奋斗;在感恩中奉献爱心,服务社会。

受资助学生代表发言,表示将常怀感恩之心,在大学里珍惜时间、努力学习,用自己优异的成绩来回报大家的关爱、回报社会。

【我为群众办实事】 民辅警接警救助女子

本报讯(县公安局)近日,内丘镇派出所接指挥中心指令:在县城某市门前一女子躺在地上,情况不明。接警后内丘镇派出所值班民辅警迅速出警。

民警赶到后,周围群众告诉民警,刚才这名女子突然感觉头痛难忍,站立不稳就晕倒在地了。随后民警一边扶着女子的头部,让她枕在脑后的皮包上,一边拨打急救电话。

在向医生描述了病情以后,考虑到救护车赶来还需要时间,征得医生同意后,民警迅速用警车开启警灯将女子送往附近医院,一路上安全护送,直到将该女子抬上在医院等待的担架上,民警才离开。

事后民警了解到,这名女青年由于救治及时已无大碍,女子及家属对民警的出手救助,也是感激不尽。

缅怀中华医祖 祭拜医祖扁鹊

本报讯(张华)8月19日上午,内丘县人民医院组织医务人员来到扁鹊庙,举办祭拜医祖扁鹊活动,用特殊的形式来庆祝第五个“中国医师节”。内丘县医院党委书记孙晓东和50多名医务人员参加了活动。

仪式上,全体参拜人员向医祖像行鞠躬礼、诵读祭文,整个仪式古朴肃穆,大家纷纷表示要将扁鹊精神弘扬和传承下去。

县医院党委书记孙晓东强调,祭拜不只是一个仪式,是一次精神洗礼,也是我们对中医药文化信仰的升华,同时也是今后我们在工作中的一次文化理念的落地和具体体现,借医师节活动,今后广大医务人员要以医祖扁鹊的精神来自我管理,加强在医药文化上的学习和发扬,同时,让医祖的精神源远流长,不断提升县医院更好发展。

(上接第一版)挥我县地貌环境适宜中草药生长的优势、浅山区大量闲置土地资源的优势、群众种植基础广泛的优势,做好中医药“稳量、提质、增效、增值”这四篇文章。要研究制定全县中草药种植和产业发展规划,统筹安排水、电、交通等基础设施建设,招引延链、补链项目,积极争取上级资金支持,高标准、规模化、规范化打造中医药种植和产业发展基地,真正让荒山变绿山,成为群众的金山银山。

要以点带面,实施乡村振兴先行示范计划,第一阶段利用今年剩余的4个月时间,每个乡镇打造1-2个乡村振兴先行示范村,示范村要具备以下特点:一是有一个好支部;二是有特色;三是有产业,做到“一村一品”;四是第一批示范村要交通便利;五是农村人居环境美观整洁、长效保持,通过今年实施的效果分布推进第二阶段、第三阶段,直至实现村村有亮点、全县全覆盖。

内丘邢窑白瓷辉耀千年 名贯古今

河北省邢台市内丘县是中国陶瓷“南青北白”的“邢白瓷”文明发源地,有“世界白瓷源中国、中国白瓷源内丘”之誉。2017年8月建成的“三馆”——邢窑博物馆、邢窑遗址博物馆、邢窑文化体验馆更是国内独有。

中国人烧制陶瓷非常早,有实物留存的历史至少可以追溯到商代。瓷器的烧制从南方开始,到了北朝时期,北方也开始烧瓷器。虽然起步晚,北方陶瓷的发展却很迅速,到唐代,随着我国瓷器发展史上第一个高峰的到来,瓷器生产形成了“南青北白”的格局,南方以越窑青瓷为典型,北方则以邢窑白瓷为代表。

邢窑遗址发现于1980年,分布在今天的河北省内丘、临城等县境内,这些地方在唐代属邢州,故名邢窑。

唐李肇的《国史补》记载:“内丘白瓷瓿,端溪紫石砚,天下无

贵贱通用之。”邢窑始于北朝,至唐鼎盛,五代后逐渐衰落,宋复兴后延续至金元。邢窑是华夏白瓷的鼻祖,中国古代最早的官窑之一,在中国陶瓷史上占有非常重要的地位。

邢窑以烧制白瓷闻名,兼烧青、黑、酱和三彩器。细白瓷为邢窑的精品,其胎质坚实细腻,釉色洁白莹润,器型朴素大方。邢窑白瓷的出现结束了商周以来青瓷为尊的局面,与越窑平分秋色。唐代皮日休所著《茶中杂咏·茶瓿》说:“邢客与越人,皆能造瓷器;圆似月魂堕,轻如云魄起。”说的便是邢窑白瓷和越窑青瓷。

邢窑是内丘人的乡愁,是历史掩埋的中华民族的宝藏,它不光是内丘人的骄傲,也是中华民族的骄傲,也是我们整个民族的乡愁。内丘发掘的过程,牵涉到全国各族人民的心。特别是在邢窑研究上的一些大家,一直在寻找被历史淹没的秘密,但是多年来在战争、水患,

一直找不到,2012年发现粮贸大厦下面遗址的时候,在全国引起了震动,也成为了当时全国十大考古新发现之一,人们都知道世界白瓷出中国,中国白瓷出内丘,其实内丘白瓷的出现,是世代老百姓经过了极其艰苦的努力而创造出来的。

邢窑是一座矗立在中国陶瓷发展史上的里程碑,邢窑白瓷的出现是古代制瓷工艺史的重大飞跃,犹如一张开卷的白纸,为青花、粉彩、五彩等彩绘彩瓷的烧造并呈现出绚丽多姿的画面奠定了基础,为后世瓷器艺术的发展开创了更为广阔的天地。

一方水土孕育着一方的文化,内丘作为邢窑文化的发祥地和重要传承地,在我国乃至世界陶瓷史上占有十分重要的地位,为世界遗产的继承和发扬做出了突出的贡献。

来源:央视频 1012交通广播

邢台市东良峪德发生态旅游公司建立在内丘县獐么乡寨门沟村,公司董事长兼总经理张宝忠从2010年开始,每年春节前为村里40余户60岁以上老人置办米面油等年货,十二年如一日,不管事业收入多坎坷不定,历经十二年之久不停歇。附近村子的贫困五保户及各种爱心活动等也会得到爱心无私资助,累计资助资金达十万余元。张宝忠常说,一人富不算富带动大家才算富。资助不是长久之计。于是他带领公司建农家乐园、传播果树和玉米种植技术,优先照顾本地村民。张宝忠辛勤创业致富不忘初心,感恩回报众乡亲,受到父老乡亲们一致好评。

张宝忠(右)在为邻村崔白芷村二级残疾老人崔保太发放生活用品及慰问金。(张喜才 郭俊清 摄影报道)



为进一步提高辖区群众识骗防骗能力,加大国家反诈中心APP推广力度,营造人人识诈、全民识骗的浓厚氛围,8月23日,反诈中心在街面开展反诈宣传活动。

期间,民辅警通过发放宣传页、现场讲解等方式,向群众宣传普及防范电信网络诈骗的基本常识,并结合我县多发、高发典型案例,深入浅出的讲解、剖析电信网络诈骗的危害。同时,倡导群众向身边人积极宣传反诈知识和“国家反诈中心”APP的下载使用方法,营造全民反诈的浓厚氛围。

此次宣传活动共发放宣传资料200余份,进一步加大了群众对“国家反诈中心”APP的知晓率和使用率,筑牢了防范打击电信网络诈骗犯罪的坚固屏障。(县公安局 摄影报道)

内丘县召开“关键决心 超常举措 奋战双百亿”第六次推进会暨招商选资秋季行动推进会

(上接第一版)失良机。全县金融机构和各银行要解放思想,充分利用国家政策,做好沟通协调,创新融资和放款渠道,全力、全心、全程为企业服务,真正惠民利企,努力实现双赢。

会议强调,全县高质量发展仍然处在起步阶段,战略方向、战略布局已经明确,但战略突破还远远不够,还存在六个方面重大问题,必须引起高度重视,认真研究,逐个击破。一是市场价格下行的问题。要未雨绸缪,加强对全县工业企业运行的分析,“一企一策”帮助解决面临的具体问题,确保煤电油气运及用工、资金等生产要素保障到位,让企业最大程度释放潜能。二是企业订单减少的问题。企

业要加大科技研发投入,不断提高核心竞争力。包联企业县领导和责任部门要加强与企业主要原料供应地、产品销售地的对接,帮助企业“点对点”运输,全力保障企业生产。三是工业投资不足的问题。企业家要坚定投资信心,履行企业承诺,加快项目投入。分包项目的县、乡、镇、村、组四级干部要深入一线现场办公,穷尽思路、昼夜兼程、持之以恒地协调解决项目推进中的困难问题,确保完成年度投资计划。四是招引项目落地的问题。企业家要深入谋划项目,提高投资额度;各级各部门要深入研究政策,提高项目招引的精准性和时效性。五是谋划重大项目的的问题。企业家要主动了解政策、知晓政策、理解政策,多谋划

项目,多争取资金。县级干部要结合分管领域、分包乡镇的实际,继续梳理重大基础设施建设项目,抓住时机、加快节奏、重点突破,力争纳入全省项目盘子。六是守牢安全底线的问题。企业家和各级干部要进一步强化底线思维,珍惜有限时间,统筹处理好防疫和生产、生产和安全、生产和环保的关系,坚决履行好主体责任,在环保安全、生产安全、防疫安全的前提下,开足马力、大干快上。农村建设要打造样板,坚持人民至上,借鉴小辛庄村成功经验,加强村容村貌治理,村两委班子建设,村支部的建设和乡村产业发展建设,带领群众致富,增强群众的幸福感、获得感和安全感。

会议要求,各位企业家和各级

干部要进一步转变作风、狠抓落实。要提高站位抓落实,始终站在战略和全局的高度,说了就算、定了就干,雷厉风行、务求实效,切实打通落实的“最后一公里”。要扛起责任抓落实,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,干部超常付出,企业超常推进,共同推动内丘经济高质量发展。要深入一线抓落实,推行清单工作法、一线工作法、群众工作法,深入工地,深入厂房,深入田间地头,查进度、看投资、抓协调,做到既推进工作落实,又实地解决问题。要奖优罚劣抓落实,坚持“不讲理由看担当、不论职级看实干、不讲情面看争先”的用人导向,强化督导考核,切实做到用数据说话、以实绩论英雄。

会上,与会人员观看了《“奋战双百亿”项目比看工作成果展示》短片;2021年下半年以来无省市重点项目的五郭店乡、獐么乡、侯家庄乡,1-7月份招商选资工作排名落后单位司法局、应急管理局、生态环境分局分别作了表态发言。

第二阶段会议以视频会议形式召开,县处级以上领导同志,县直有关部门主要负责同志,部分企业代表在主场参加会议;其余党政机关团体、驻县单位、驻县企业主要负责同志,县直有关部门和国有企业班子成员及中层以上干部,工业园区、各乡镇班子成员及中层以上干部,各村两委班子主要负责同志,乡镇重点企业代表同志和各村致富带头人在分会场参加会议。